. =
//f p 4 7
/,«*//’y OTKPBITAA PEM@HAJEBM;NEE}KBYBOBCM OJIAMITHATA WA W A
< BY30B TOMCKOH OBJIACTH «OPMO»
- ' Llubp
TATYJIbHBI JIACT
3aKII0IHTEILEON0 3TANA
1. | Tipesmer PUINKA
2. | Bapmaar
3. | Kmace 3
@ &
e K|9|& P glB|LLE|BA
v ARIA|C|T|AC|N| 2
OT19ecTBo B)AAprEbHA
5. | Hata poxnmeHms '/ / 0 <? 2 0 O [/
Uuermo Mecsii Ton
. | Peruoxn (np: Tomckaa o6n.,
7| Anmasiciusi xpaii) Keett epoéc,caa &éltaefé
, [BUI MyHMIMUATLHOTC 60pa3oBaHys
" |(mp: ceno, 20pod, nem, depesns) op0og
Hacenewnsiit mysxT (7p: Tomck,
% Hemeposo, Acuno) 1 PoroOrée Q&C
9 Tlonuoe HauMeHOBARME "
" | o6pazoBaTeNEHOrD YIPESKIEHHS,
B KOTOPOM BH 00ydaeTecs VUBOB v Uleoco . ‘5 d

Hazo cornacue Ba 06paboTKy MOUX IePCOHANBHEIX IAHHBIX ¥ HHGOPMUPOBAaHKE MEHST OCPEICTEOM SMms H e~mail
0 MOHX pe3y/IbTaTax M BCeX JAIbHEHIINK MePONPHATHSIX, CBA3aHHEIX C OJTHMIMAXOM

Juunaa noonuce

s Tt e mmm e e e e e oom Gmp Remy I3 RO R ER S mEm mEn DR PO W



046747
LT S

i & ef &

Wudpp

OrxpbiTas perioHaibHas MEXBY30BCKaA onMMnuUaga By3os Tomekoin obnactu {OPMO)

DByt Bann . Hata ®.1A.0. yneHos xiopy v Mognucu '-meHOBVH-(lOpM-
50L30.mw/.
e gl Pectiesesep -
V:‘/;5 AL =0/0015u43 | | )
D:O/gkéf =500 By e = (/3-: oapls - o= 1445 rg
P= 745w, |-690 eope Q= 6,
£=5o,5; O, - A= p(pl
bo= 10°C | &, = em (4 ~4o) |
= L P‘P, :C_m/él—_l{o)_éo
2= 4 20002 _ o i LORLROMY  Leou e T
o P-2)(P-P )=t (b ~4,) ~nceee .
é,-—7 J 300-93:4200,,15/51_/0)

BCD-50)(630-B )= 4200 4,5 (35 - £,)
500 qDI = 6500 [é, ‘/O)

#7500 (630 -P,) = 6 500 (85-%,)
{9’7, 2 2875 (4,-1p)

830- P, = &,4(a5-¢)

830 -9,835(4,- /D)= & §(35- £
830 - %EP5L, + 952 299-¢ 44
0,545%, = 28 25 Y

FO 14

£, =55 2°
£, = 56°C
O1€er: 58°

|/ )

:; - ;! '/ "’__ ./; [
%’ ;2 9/20/ /a/é”g
14 J¢

2 CTpaHuua



& p@{ ar
/Pﬁ E.U%@P F &7 4
//.,f 5 oLHLLQ 5
o Dag
DVoaro: L
ﬁeummw.
=02wh ’9“3024 &) .
Uz45h Z m W=
lez 0,62) Q' ((:l!\'/§
87 L (%)
. I=u =7 R = g
R,-2 R A
Ra-7 T Up=Up 2030 (7.1 eofgarckst tepaciettio )
::7]23:_(3:__0,’%__21500 O
VA Qw002

L=T (r.r totgusenst noeceegobeeiecsteo

uv'-‘ U, -l/{2 ::/;2 6 [VII('. Caeémfco? wacffggar&a&aoj
Rl'—' 42_ = 5@0 0”‘!-
O Qop2
Fa= 1L, (v.n CQ%&/R.UQW m&tffagar&wcaj
RZ:&__ = /500 O
oo 2 ’

O¥Ber: R, = Boop 04 e
Rz p] /5@0 Du.r

Ry =
3% ‘ 1500 O,
Dawg: - ) :
-

: , AR N N
mzme | Gl o LA géa

M/'-‘- m-Lf em-3f +m I tm-f /»(Léa‘.,o M(fj)

M2: Am2f + ﬂ’l.ﬁf[‘-fﬂa@a& 2peery [2))
M, = /Y)f/(f+3 +2+44) = oy
o= mg/4*3)=?mf



